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Політика дисципліни 

Академічна доброчесність. 
Очікується, що здобувачі вищої освіти будуть дотримуватися принципів 
академічної доброчесності, усвідомлюючи наслідки її порушення, що 
визначається Кодексом академічної доброчесності Уманського 
державного педагогічного університету імені Павла Тичини. 
Відвідування занять. 

Відвідування занять є важливою складовою освітнього процесу. 
Очікується, що здобувачі вищої освіти відвідають всі лекції і лабораторні 
заняття курсу. Пропуски лабораторних занять відпрацьовуються в 
обов’язковому порядку. Здобувач вищої освіти зобов’язаний відпрацювати 
пропущене заняття упродовж двох тижнів з дня пропуску його. 

Креативна ініціатива здобувача вищої освіти. 

Здобувачі вищої освіти мають можливість за власною ініціативою 

підготувати доповіді до визначених робочою  програмою тем семінарських 
занять на основі пошуку та огляду наукових публікацій за заданою 

проблематикою дисципліни, поглибленому опрацюванні окремих 

лекційних тем або питань. 

Що будемо вивчати? Загальні питання збереження здоров’я, починаючи з дитячого віку, проблеми 

формування здорового способу життя, такі питання етіології, патогенезу, 

клінічної картини, профілактики захворювань татравм життєво важливих 

органів та систем. Особлива увага приділяєтьсяоволодінню знаннями та 

уміннями щодо надання першої медичної допомоги в невідкладних станах 

при травмах, нещасних випадках, отруєннях, інфекційних хворобах 

Чому це треба вивчати? Формування у студентів сучасних уявлень про методи збереження здоров’я, 

запобігання захворювань, отруєнь, травм та нещасних випадків, формування 

здорового способу життя; попередження шкідливих звичок, а також про 

основні ознаки та наслідки захворювань, отруєнь та травм, які становлять 

небезпеку для життя та здоров’я людини, методи їх попередження і 

подолання; забезпечення наявності у бакалаврів необхідного рівня знань, 

вмінь та навичок з першої медичної допомоги. 

https://moodle.dls.udpu.edu.ua/course/view.php?id=7228


Яких результатів можна 

досягнути? 

Застосовувати сучасні інформаційні технології, програмні засоби та 

ресурси Інтернету для інформаційного забезпечення професійної діяльності. 

Знати та розуміти основні терміни, концепції, теорії і закони в галузі 

біологічних наук і на межі предметних галузей.  

Демонструвати знання будови, процесів життєдіяльності та функцій 

живих організмів, розуміти механізми регуляції фізіологічних функцій для 

підтримання гомеостазу біологічних систем. Знати будову та функції імунної 

системи, клітинні та молекулярні механізми імунних реакцій, їх регуляцію, 

генетичний контроль; види імунітету та методи оцінки імунного статусу 

організму. Аналізувати механізми впливу небезпек на людину, визначати 

характер взаємодії організму людини з небезпеками середовища існування, 

враховуючи специфіку механізму дії вражаючих факторів 

Як можна використати набуті 

знання та уміння? 

Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. Здатність до 

пошуку, оброблення та аналізу інформації зрізних джерел. 

Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями. 

Здатність організовувати роботу відповідно до вимог безпеки 

життєдіяльності та охорони праці. 

Здатність демонструвати базові теоретичні знання в галузі біологічних 

наук та на межі предметних галузей. 

Здатність до критичного осмислення новітніх розробок у галузі біології і 

професійній діяльності. Здатність відповідати за особисту та колективну 

безпеку й усвідомлювати необхідність обов’язкового виконання в повному 

обсязі всіх заходів гарантування безпеки праці на робочих місцях. 

Зміст дисципліни Тема 1. Поняття про термінальні стани. Раптова смерть та принципи 

базової реанімації. 

Тема 2. Перша допомога при деяких невідкладних станах: опіках, 

обмороженнях, тепловому чи сонячному ударі, загальному переохолодженні, 

утопленні, удушенні, ураженні електричним струмом та блискавкою. 

Тема 3. Основні показники життєдіяльності: поняття про артеріальний 

тиск, пульс, частоту дихання. Оцінка стану свідомості. 

Тема 4. Поняття про отруєння. Різновиди отрут. Принципи першої 

допомоги. Невідкладна допомога при отруєнні чадним газом та деяких 

побутових отруєннях. Укуси тварин, хворих на сказ, отруйних змій і комах 

Тема 5. Перша долікарська допомога при нападі задишки, кашлю, болях в 

грудній клітці, болях в животі. 

Тема 6. Особливості надання першої медичної допомоги в умовах бойових 

дій. Синдром тривалого стиснення тканин. Кровотечі в умовах бойових дій. 

Методи зупинки зовнішньої кровотечі. 

Обов’язкові завдання Аудиторна робота (у формі експрес-опитування, оперативного контролю 

на лекційних, лабораторних заняттях, тестування). 
Виконання модульних контрольних робіт. 

Міждисциплінарні зв’язки Анатомія і фізіологія, вікова фізіологія, шкільна гігієна. 
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Поточний контроль Виконання практичних завдань і модульних контрольних робіт. 
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